
6%15,4%

24,9%

53,7%

7,6
14,5

27,4

50,6

17,4

19,8
60,1

Mennyire vagy 

elkötelezett
 a gyülekezeted iránt?

teljes mértékben

változó a hozzáállásom

közömbös vagyok iránta

új gyülekezet keresésében vagyok

Nők Férfiak



Kihez fordul/fordulna, ha 

segítségre
 van/lenne szüksége?

46,81% a lelkészhez

34,41% az ifi vezetőjéhez



Mennyire vagy 

elkötelezett 
az ifjúsági 
csoportod 

iránt?

teljes mértékben

változó a hozzáállásom

közömbös vagyok iránta

új gyülekezet keresésében vagyok

65,0%

16,4%

12,3%

6,3%



Milyen gyakran 

veszel részt 
az ifjúsági alkalmakon?

hetente

havonta többször

havonta egyszer

évente néhányszor

évente egyszer

44,21 %

ritkábban, mint évente

13,97% 8,81%
11,95%

1,42%

3,29%



Milyen gyakran 

veszel részt 
az istentiszteleteken?

hetente

havonta többször

havonta egyszer

évente néhányszor

évente egyszer

ritkábban, mint évente

19,8% 8,73% 9,62%

0,52%

0,74%

50,22%



Mennyire vesznek részt a 

szolgálatokban

Nők Férfiak

rendszeresen

gyakran

alkalmanként

ritkán

soha

8%15,5%

26,5% 17,8%

32,3%

8,515,9

27,1 19,8

28,7
7,1

14,5

25,3
13,8

39,4



15,2%

10,6%

9,3%

10,5%

20,0%

36,2%

32,3%

44,9%

72,1%

21,0%

31,8%

38,3%

44,7%

44,2%

42,6%

55,2%

43,5%

48,7%

42,7%

23,4%

47,3%

34,3%

43,3%

34,6%

39,3%

40,0%

21,4%

17,0%

16,1%

9,8%

28,0%

18,7%

13,6%

10,1%

7,2%

6,8%

Milyen gyakran foglalkoznak azokkal 
a témákkal a gyülekezetekben, ami 

érdekli a fiatalokat?

hitbeli érettség és szemé-
lyes lelki növekedés 

zene

hogyan oszthatom meg a 
hitemet a barátaimmal

mások mentorálása, 
segítése

mentális egészség és 
önbecsülés

párválasztás

pályaválasztás

sport

fizikai egészség

környezetvédelem

politika

mindig gyakran alkalmanként soha



Mennyire fontos a számodra egy 

igehirdetésben 
az alábbi?

alkalmazható, gyakorlati 
segítséget ad

nagyon fontos

5,9%

6,7%

13,1%

12,1%

12,5%

9,6%

11,8%

22,4%

33,6%

33,4%

34,5%

35,3%

42,8%

25,6%

31,3%

50,4%

49,1%

52,6%

42,4%

41,8%

16,0%

egyáltalán nem fontos4 3 2

érzelmileg  bevonódok, 
megérint

intellektuálisan leköt, 
elgondolkodtat

aktuális az életemre nézve

biblikus

humoros



Melyik téma

érdekli 
a fiatalokat?

nagyon érdekel nem akarok róla beszélni4 3 2

11,0%

8,9%

5,6%

7,1%

5,6%

15,0%

33,3%

11,9%

14,5%

12,7%

16,1%

18,4%

18,9%

22,7%

23,2%

24,1%

26,0%

25,9%

32,5%

31,8%

35,9%

37,4%

37,6%

36,5%

37,2%

41,1%

45,4%

35,0%

20,3%

49,9%

49,3%

46,7%

40,9%

39,8%

33,6%

33,4%

27,5%

24,3%

22,0%

10,8%

párválasztás

hitbeli érettség és szemé-
lyes lelki növekedés 

zene

mások mentorálása, 
segítése

mentális egészség és 
önbecsülés

pályaválasztás

hogyan oszthatom meg a 
hitemet a barátaimmal

környezetvédelem

fizikai egészség

sport

politika



Miben

hisznek 
a fiatalok?

Jézus Krisztus Isten fia

határozottan
hisznek benne

határozottan nem
hisznek benne

4 3 2

8,9%

19,2%

54,8%

70,9%

75,1%

75,0%

80,1%

4,9%

19,2%

20,7%

15,4%

12,8%

14,3%

10,8%

5,5%

6,1%

7,4%

14,6%

15,4%

24,3%

13,9%

7,5%

6,8%

6,9%

6,5%

7,3%

7,5%

8,5%

7,5%

7,2%

10,0%

12,1%

7,7%

16,8%

18,8%

13,2%

12,2%

6,6%

94,4%

92,3%

90,3%

86,9%

86,7%

86,1%

85,7%

85,1%

78,8%

78,8%

71,8%

60,0%

57,7%

24,0%

Jézus feltámadt a halálból

Isten

a világot Isten teremtette

Szentháromság

bűnös ember vagyok

Isten az embert férfinak és 
nőnek teremtette

Mennyország

halál utáni élet

a házasság férfi és nő szö-
vetsége

csodák

a hit és a tudomány össze-
egyeztethető

szeplőtlen fogantatás

szentek

telepátia

mágia

pokol

horoszkóp

kabala, talizmán


